o0&

2}

Mo
i

@ "R dol7kacm , 017t bem o AP &

A8 Aoz i e 2 Setet.

@ x% 9] &AFF 200¢g ol E01= &9 F: 200¢g

_ 1
_C,éo 92 SF . _]
a -’1 = 10

O
@)« sy A7 FA IS G BF 5 2
y
= 3
® A7Vt p A B 15% 7t A . 2P @

~&B

1 1
@axb72—axb><§—§ab

@mmoo_zx

15) 85 17
1—— = _—
@,;x( P> 700 = 207




2.

3 xaxbxlxaS JA 7|35 A=F

@ 3abla @ 3a’b

@ 3aab ® 3xaaxb

So] uhz ) Lherd

® 3laab

72129

A

Al
Z2= A 9

A= °Pﬂ‘3l A2

22 2= AsAEY EE
=4 ol 7:1} 12 Agefet.
w2t 3xaxbx1xa=3ab




@ A% 5km & a AIZF 27 A7 - 5a(km)

©® Aol A 2247 a, QO A 5A7 b A T A AL
— 10a + b

D (x4+2)+3= 12




4.

E200g ol &7 ag Eol

Upehfjolat.

> =1 3 %
100a
pal=
> zd 200 +a=
a 100a
200 + a _200+a(%)




® el A% @)y o A%
® A% @ ol A%ty o A%
® Al gtol =% 7t}

Fol A% : 370
y o A% : -3
§5 2

olB y o] A2] gho] 714 et




sola

A 7

—_—

7He

K
bf

ol

iy
To°

o

Njo

oln

Y,

)

Z 2 7jjolt.

X
2




7. U2 oA A BRO| ALt pzle2 A BE 2t 51
138 945 A - BO] 3Fe F5tholg).




E+3(a—7): ,i(b 12)+[ ]=3p-7< o, ul 71
=014 Ao A a &} b—J A4=9] 9FS Fotoiz).
» &
o =1 1
> ™t -1

B

[ ]+3@-7) _—a—1°ﬂH
:Izéa—l—(3a—21)

1
=§a—1—3a+21

= —ga+20

Sb-12)+[  |=3b-7°lA
|:|:3b—7—(1b—9>

3
=3b- b2
Tihs
9
=Zp42
i

wi2bd o) ALt bo] A%l e -2 4 = - el




o x o g A4 20— 5 & Hho}
5x -7 0] Egltk. 7 ALTE A7

©X+3 @ 10x-12
@—3x—|—2 @_x+5

@ 3x-2

B

olH A : A
A=5x-T-(2x-5)=3x-2
S (3x-2)-(2x-5)=x+3

bx—7-2(2x-5)=x+3




£ 54l 7129t WAl 7128 ARgSte] WERE?

@® 3xxxxxyx(4xa+b+b)
@ 3xxxxXyX(4xaxbxb)
@ 3xxxyxy=(4dxa+bxb)
@3><x><x><y+(4><a+b><b)

® Ixxxyxy+tdxa+bxb

~&B

@ 3xxxxXyx(4Xa+b+b) = 3x%yx (4a+2b) = 3x*y(4a+2b)
@ 3xxxxXyX(4xaxbxb)=3x%yx (4ab?®) = 12ab*x?y
2

1 3xy
+ (4 b x b) = 3xy? =
@ 3xxxyxy+(4Xa+bxb)=3xy X4a+b2 P

3x%y

@3><x><x><y+(4><a+bxb):4a_+b2
3yt o,
©3xxxyxy+4xa+bxbzﬂ+b




11, p A5e] 48 SPYSlA ¢ 454 threl A r 277}
otk o] uf, 3 o] =7
(F,r<qg,p>0,g>0,r>0)

Q”‘r % @

L
P ®
q 14

Q

|

-
o,
®)

e

|

<
o,

IS
~

r

<
o,




12.

ERio] dof7k 2x o]l Eol7by o A7}

Al Ve ?

@xy @ x?%y ® 2xy




13. o= g2 a8 d7ls 2Helesas g, s Ea hol H
Al o2 vehfi?

3

i

P, !
- N
D § = 2anh @ s = 2"
N a+h
(@)S = 2an(a + h)

@ S =2a(a+ h*)x
® S = 2an(a® + h)

S =na® x 2+ 2ma X h = 2a°n + 2rnah = 2an(a + h)




14, =g, b= A 862~ 12ab o] 3& Fo}olet
> =
> ZE! 4

RIONE)
2 _ _ef2) _ 1 L
8a” — 12ab 8(2> 12 5 X 3




15. the 1B7] F QAAL BE D)

H7]
Q@ 2x © xxx+1
1 11
@3)6-1-5 @—;-’—5
® 0-x+5=5 ® 4
®3 ) Lol ©1 .
Z(x— )—x+ +Zx §x+
® 0,006 ® ©0,6,0 ONONCNC)
® @ 00 ®a. .0

B

Oxxx+1=x2+1: o]z}
1 1 _
@-1 41 Ene 247t 9t A9E tRgAl] o,
@®0-x+5=5
® 4

3 1 3
@Z(x—l)—x+1+1x:(Z—1+—)x——+1
1
4




16. the 4 AN 1), A2 AGTF 7P 2 AL

O —4(7x-9) = —28x + 36

@ (15 + 40x) x (—%) =-3-8x

2 2
@ 3(-a-12)=-2a-8

5 1> 12 10 6
® (§a-3)x 7 = 7o-7

5 1
® —Z(6y+4) =—y-—5




17, x—{4x-(5x+2y)} +y~- % {(-15x 4+ 9) + 2} & 2+5] 51 ax +
by +c7b Al & o}, a + b + 3¢ 9] k& F-5toizh

> E:

= |

B ,

x—{4x—(5x+2y)}+y—%{(—15x+9)+2}

1
:x—(4x—5x—2y)+y—g(—15x+11)

11
=x—(—x-2y)+y+5x— —

3
11
:2x+3y+5x—§
11
x + 3y 3

11
Tx+3 —Ezax+by+c°]Ei

11
=7.b=3,c=-—
a C 3

La+b+3c=7+3-11=-1




2 9
18. A:—?x—k—,B:?x—

5

Wl N

3
ALg3to] Lheh R

1 3
@) 5x+2 (@));4—1 ® =x-3
@ 2x+1 ® 5x—2

Aduf, ~A+24-B)+3BExE

~&B

~A+2(A-B)+3B
—-A+2A-2B+3B=A+B







20. a(x-2)-(x+3b) & x&] A7t 1 o)A, F5goe] 5L W, ab O] 3
T-stofzt,

>

> HE: ab=-6

~&B ~

a(x—2)— (x+3b) =ax—2a-x-3b
=(a-1)x—2a-3b

a—1=1

La=2
—2a-3b=5a=2%5 Y34
—2%x2-3b=5

3b = -9

L b=-3

" ab=2x(-3) =6




21.

o] 162 Q1 &= AAAS7 Ut o] = = F 2 FEF2 5
gy 5ol 5, Y7t 12 Y}, o] F 9] A5 ool
> c:

> Heh: 112

B

A2 FEx ot e 162-x 02
162 — x = 5x + 12

—6x = —150, x = 25

L (ELe =25, (B F)=137

mrebA F 4=9] 2= 137 - 25 = 112




B 01'141 AXB 9

= |




23.

=51 E A7 a 91 7S 20 % ERIste] AbaL, A7 b Yl
30 % &elste] 4ttt o, §35]7}F Z| &35 F

1 3 1 7
®7a+170b @50+T0b

O4a+ ©) %(a+b)

~&B

A717t a AR 7P 20 % It
20
— (¥

X 1500 ®)

A7W7 b A AL 30% FAT 7
30

b x <
X100 ®

wetd 2317 BT S
3

<a—ax—0>+ b—bx—o)
100 100

1 3
—a—ga—i—b—m
:éa—}— lb( OJ)

10




24. T AH A, B S gEsted A ARA B AHOR 7 vl A&
dkm 2 Zol7ka, B o)A AZP‘*OEEO}QEHL A1 Gl =
ol A % 3 Alzbo] Agck. 9w B A Bk ) A

ARHE 747t Fetolet,

(= F kil
> AT
> sgt %5&% 18 AT
> =gy SL‘E% 1.2 A7k

~&B

A, BAto] 8] A~ E xkm 2t 5HH

Zus o) A A7 (A7) = E’E; = (A2
Sobg o) - Az (A7) = Eii; =g
X X

— = =3

§x+62x .

2

5x = 36

Lo 36

. X = 5
kA

(E2 o) A A2 = % x i = EWJ’
(Bote o 23 A7 = ? X % = gWJ)




25. x=-1< o |x3+4] 9 g 72L& ALY

@—Sx @ x*-x3 ® 2x2 +x
@ x3 ® 2x* +x

B

3 +4=|(-1)2+4l=|-1+4=3

@ -3x=-3x(-1)=3

@ P=(12(1P=1+1=2
@2 +x=2x(-1)+(-1)=2-1=1
@ 3= (-1)2=-1

@23 +x=2x(-1)3-1=-3




@ x(3x+2)+6

® 2(a—2b+3)

x+2y+18
3

@

® 4da+2b-(a+3b-6)




1 1 1 o1 m bol sre s
27. —§(2x+1)+§(6x+§)=ax+bplﬁﬂ,EJ%JCE—?}Oiﬂ’r.

» =
b 1
ok 2
|>Otl- a —14

1 1
-3 (2x + 1)+§(6x+—) =ax+b
2 1 1
—gx—§+3x+6=ax—|—b




28. a:—g, |b] = 5, ab>0%_1‘IH,3a—[5b+3—2{Za—|—3(a—b)}] 9]

ol ad ATE x, b A AFEy, 85T W, x+y-2

of gre

@5 @12 018 @®20 6%

~&B ~

3a— [6b+3-2{2a+3(a-b)}]

= 3a— {5b+3—2(5a—3b)}

— 3a— (~10a + 116 + 3)

=3a+ 10a-11b-3

=13a-11b-3

%=13, y=—11, z= -3 OJE= xfy—z=5




29.

N

ofel gl Al 2 A3t e Ao o] g 4 Sojd et 3l
7 =

21704, AL B2 2 N Z71eteh o WA £9] 8 B P2

£o) |50 F2 n & ALgSto] Ao el o), UAkgel Ael
}\T-/\ol-__,] 7\]-._ o].oqa—.
O® 1A &
ooy X X | 2R =
eoJeleX X X X X | 3HA &
olololeoX X X X' X' X' X JLkUR-,
> E
> e 4

=0
==

HA| Zoll n 7H QL
= HWEOHM—NH Qoma
WA £0 8 B AL B A F2 nt (2n-1) = 3n-1
FJ A1) 741% 3, 45 _10|B2
-(-1)=

o, ot
rlo

=
N-IN I“O :

—.—4_4
rlr;;r




30. 00°] obd & &= x,y 9 ﬂiﬁ}°4§=2—§°11 X

3x% + 3y?
x2 — xy + y?

c} -
H -

| 2
> ®™EH: 9
2

B

o uf, ; o] ZrS Fatole.

)

4dxy
X2+ ay+y2°

Y_o_ X
X y
X =
3x2
Y =aC
-Y_6_
..i Z
3

4
x2+xy+; 3_xy_§
=6

o|BE,y? = 2xy-x* o|Th.

4dxy 4dxy

+3y” _ 6xy

%+y Xy




